



扫码订报

2018年4月6日(农历二月廿一) 第103期 主办:山东广电网络集团 大众报业集团 国内统一刊号:CN37-0127 订报电话:0531-85051537



针尖对麦芒

4月2日,CBA半决赛第三回合主场作战的山东队以90:98输给广厦队,赛后广厦主教练李春江和山东主教练凯撒各有所思。据了解,山东队堪称史上最强阵容,账面实力要强过广厦,但篮球是集体项目,教练的临场指挥,整体战术制定显得更为重要,两队之争最关键的是曾经带领广东队夺得过7个总冠军的本土教练李春江,与“外来和尚”凯撒之间的较量。记者 郭建政 摄影报道

43 体育

往近了说

切不可“胜骄败馁”

□汲引

这个周,山东的球迷们很郁闷。先是三连胜的鲁能0:2输给贵州,接着山东高速男篮回到家门口输给广厦,“三场横扫”进决赛梦碎。

古人云:“骄兵必败!”

三连胜之后的鲁能,谁能想到会输给三连败的贵州?某媒体的赛前预测,七个人没有一个猜贵州赢的。结果是0:2,鲁能完败。山东男篮客场赢得一场,与常规赛冠军广厦打成1:1平后,回到济南连打三个主场,“连拿三场进决赛”的调门越唱越高。结果第一场广厦全场压制山东取得胜利,大比分2:1重新夺回主场优势。

这两场球是典型的“骄兵必败”。

败了也就败了,真没多大点事!后面有的是时间和机会,关键还看球队的心态。有句老话叫“胜不骄,败不馁”,但很多人往往是反过来,胜了就骄,败了则

馁。当前的关键是,鲁能和高速不能因一场失利而否定自己,而应该知耻而后勇,在接下来的比赛中打出血性,打出特长,争取最好成绩。

不仅球赛,啥事都是这个理。

中央电视台《焦点访谈》3月31日晚播出的节目《蓝天保卫战》这样评价济南的环境之变:“老舍先生笔下那个济南又回来了!”此前,《人民日报》、新华社也都报道过济南的环境改善。三大央媒齐赞济南环境,是每个济南人的骄傲。但济南人可以骄傲,政府主管部门却还不到可以骄傲的时候。济南的环境改善是事实,但横向比较济南“气质”还在全国排名的后面,工作刚刚纳入正轨,依然任重而道远,切不可“胜骄败馁”。

至于个人在生活当中,就更是如此了。记住冯梦龙一句话——“不可以一时之得意而自夸其能,亦不可以一时之失意而自坠其志!”

山东广电网络迈出上市重要一步

召开上市工作座谈会和股东大会,十项议案全票通过 05 民生

教你健康吃野菜

- 有些野菜可以治病
- 野菜虽好不宜多吃
- 济南郊区挖野菜地图

21-26



武汉自杀研究生:导师的管家和“儿子”

11 文摘

清明节近郊游,济南周边胜地多

28 导游

娱乐圈的富二代:800万买龙套

32 焦点